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Инструкция для учащихся

1. Тестовые задания обеспечивают возможность объективной оценки Ваших знаний и умений в баллах по единым критериям.

2. До начала выполнения тестового задания внимательно прочитайте полностью задание

3. Выполняйте задания в предложенной последовательности.

4. Не задерживайтесь слишком долго, если не сможете выполнить определенное задание, переходите к следующему, лучше вернуться к нему в конце, если останется время.

5. В тестовом задании с выбором, правильных ответов может быть один или несколько. Знак «+» или «V» поставьте напротив правильного ответа.

6. Тестовое задание считается выполненным, если в нем отмечены или записаны все правильные ответы и не отмечено ни одного неправильного ответа.

7. За каждое правильно выполненное тестовое задание участник конкурса получает  - 3 балла, если неправильно выполнено – 0 баллов.
8. За каждое правильно выполненное задание  открытого типа участник конкурса получает  - 7 баллов, если неправильно выполнено – 0 баллов.

9. Общее количество баллов – 100.

10. Общее время выполнения работы 45 мин.

11.   Приступайте к выполнению задания.
Желаем удачи!

	№
	Тестовые задания
	 Макс  балл
	Порядок оценки тестовых заданий

	1
	2
	3
	4

	Определите один правильный ответ

	1.
	 Определите, от каких нижеприведенных факторов зависит духовное здоровье?

 а) от двигательной активности человека, рационально​го питания, соблюдения правил личной гигиены и безопасного поведения в повседневной жизни, опти​мального соотношения умственного и физического труда, умения отдыхать;
 б) от условий жизни человека, его труда, отдыха, пита​ния, жилья, а также уровня культуры, воспитания и об​разования; 
в) от системы его мышления, отношения к окружаю​щему миру и ориентации в этом мире
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	2.
	Причинами переутомления являются:

 а) неправильная организация режимов труда и отдыха; 

б) чрезмерное употребление пищи и отсутствие физи​ческих нагрузок; 

в) негативные факторы природной среды;

г) чрезмерная учебная нагрузка
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	3.
	 Как необходимо поступить велосипедисту, подъез​жающему к останове, когда автобус трогается от остановки, оповещая об этом других участников движения включением указателя поворота:

а) подадите сигнал звонком для всех участников дви​жения; 

б) уступите дорогу, т.к. автобус начинает движение от остановки; в) проедите мимо, т.к. автобус еще не начал движение
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	4.
	Криминогенные качества личности - это:

 а) наследственные свойства личности, которые опреде​ляют вероятность совершения человеком преступления; 

б) свойства личности, понижающие вероятность со​вершения человеком преступления; 

в) свойства личности, которые повышают вероятность совершения человеком преступления;

 г) ненаследственные свойства личности, которые опреде​ляют вероятность совершения человеком преступления
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	5.
	 Превышением пределов необходимой обороны при знаются умышленные действия не соответствующие:

а) характеру и степени общественной опасности пося​гательства; 

б) степени личной опасности; 

в) характеру опасности и уровню специальной подготовки личности, которая
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	6.
	Чрезвычайная ситуация является локальной, если:

 а) произошла за рубежом, но затрагивает интересы РФ; 

б) пострадало не более 10 человек и материальный ущерб составляет более 1 тыс. минимальных размеров оплаты труда на день возникновения ЧС; 

в) материальный ущерб составляет не более 500 тыс. руб и зона ЧС не выходит за пределы территории объекта экономики ; 

г) пострадало не более 10 человек, материальный ущерб составляет не более 100 тыс. руб


	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	7.
	Химическое вещество, применяемое в народнохо​зяйственных целях, которое при выливе или вы​бросе может привести к заражению воздуха с пора​жающими концентрациями, это:

а) химически опасное вещество; 

б) ядовитое вещество; 

в) аварийное химически опасное вещество; 

г) опасное вещество
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	8.
	 Гражданский фильтрующий противогаз   ГП-7 без дополнительного патрона ДПГ-1 не защищает:

а) от хлора, сероводорода; 

б) от окиси углерода, двуокиси азота; 

в) от соляной кислоты, нитробензола
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	9.
	Относительно безопасными местами в здании для укрытия при землетрясении являются:

 а) места под подоконником, внутри шкафов, комодов, гардеробов, углы, образованные внутренними перего​родками; 

б) места под прочно закрепленными столами, рядом с кроватями, у колонн, проемы в капитальных внутрен​них стенах, углы, образованные капитальными внут​ренними стенами, дверные проемы; 

в) вентиляционные шахты и короба, балконы и под ними, места внутри кладовок и встроенных шкафов.
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.

	10.
	Среди природных опасных явлений в Российской Федерации наиболее разрушительными являются:

а) бури, камнепады, снежные лавины, сейши, лесные пожары, засуха, тропические циклоны; 

б) наводнения, оползни, смерчи, подтопления, эрозия, сели, землетрясения, карст, сильные заморозки; 

в) ураганы, смерчи, цунами, извержения вулкана, селевые потоки, резкие потепления, сильные метели;
	3
	За правильный ответ начисляется -3,0 балл. 0 баллов выставляется за неправильный ответ, а также, если участником отмечены несколько ответов (в том числе правильный), или все ответы.


